

Javaslat a Szent Imre díjra

Fehér Luca Georgina

Fehér Luca Georgina a Fáy András Görögkatolikus Technikum és Szakgimnázium (5/13. D osztályos) tanulója szorgalmával és közösségért végzett munkájával példaként állt társai előtt mindvégig a Fáyban töltött öt éve során. Tanáraival szemben tisztelettudó és segítőkész, a tanuláshoz való hozzáállásában szerény és alázatos diák volt, akire a társai mindenben számíthattak.

Kilencedik évfolyamtól kezdve osztályának egyik legsegítőkészebb diákja, aki a közösségi események szervezését mindig kreatív ötletekkel segítette, a programok lebonyolításában aktívan részt vett. Ha szükség volt rá, szabadidejéből is áldozott a feladatok előkészítésére és megvalósítására. Szerepvállalása nagymértékben segítette az osztályt a programok szervezésében.

Luca görögkatolikus vallású, a homrogydi görögkatolikus egyházközség aktív tagja.

Az áldozatvállalás és megbízhatóság mellett jellemző rá, hogy munkájában kitartó és alapos. Jeles tanulmányi eredménye mellett eredményesen képviselte iskolánkat különböző versenyeken.

Az **Ágazati Szakmai Érettségi Versenyen** irodai ügyviteli ismeretekből országos hetedik helyezést ért el.

A **Teöreök Aladár** országos versenyen három tanévben is indult. Gépírásból tizenegyedikben 16., tizenkettedikben 17. helyezést ért el, mindkét alkalommal hibátlansági érmet kapott. Ugyanezen a versenyen gyorsírásból tizenharmadikban országos első lett.

A **Magyar Gyorsírók és Gépírók Országos Szövetsége** által a Dr Kalotay Kálmán emlékére meghirdetett **bajnoki versenyen** gyorsírás ifjúsági kategóriában országos I. helyezést, szövegszerkesztés ifjúsági kategóriában országos IV. helyezést, összetettben országos III. helyezést szerzett, valamint különdíjasként ő a Kovács Dezsőné díj nyertese.

Az iskola nagy büszkeséggel tekint a **Szakma Sztár Fesztiválhoz** kapcsolódó országos szakmai tanulmányi versenyen elért kiemelkedő eredményére: az országos első helyezésre. Ebben az évben Fehér Luca Georgina a szakma sztárja, a legjobb irodai titkár az országban. Ennek a gyönyörű eredménynek köszönhetően Luca mentesült a teljes szakmai vizsga alól ötödév végén, mely eredménye jeles.

Mindezek alapján Fehér Luca Georginát érdemesnek találjuk a Szent Imre díjra.